Titolo	Tirreno CT 2025 - Regione Toscana
Descrizione	Cos'è Tirreno CT è l'appuntamento annuale
	dedicato al comparto ospitalità dell'intero centro
	Italia, in grado di offrire una vasta panoramica
	delle innovazioni turistiche, commerciali ed
	alberghiere. Una manifestazione giunta alla 45°
	edizione, che continua a registrare ogni anno un
	costante aumento del numero dei visitatori con
	430 aziende in rappresentanza di oltre 900
	marchi commerciali nei 30mila metri quadrati
	coperti del complesso espositivo di Carrara
	Fiere. A chi si rivolge Imprese del territorio Cosa
	prevede Incentivi per partecipazione alla fiera
	Tirreno CT 2025.
Obiettivo Finalita	Internazionalizzazione
Data apertura	2025-02-11T00:00:00
Data chiusura	2025-02-26T00:00:00
Dimensioni	Microimpresa
	Media Impresa
	Grande Impresa
	Piccola Impresa
Tipologia Soggetto	Impresa
Forma agevolazione	Contributo/Fondo perduto
Costi Ammessi	Spese generali/altri oneri
Spesa Ammessa min	0
Spesa Ammessa max	980
Agevolazione Concedibile min	0
Agevolazione Concedibile max	980
Settore Attivita	Agricoltura, silvicoltura e pesca
	Agroalimentare
	Alberghiero
	Altri servizi
	Artigianato
	Autoveicoli e altri mezzi di trasporto
	Chimica e Farmaceutica
	Commercio
	Cultura
	Edilizia
	Elettronica
	 Fornitura Energia, Acqua e gestione
	Rifiuti
	• ICT
	Meccanica
	Metallurgia
	Mobili, Legno e Carta
	Moda e Tessile
	Ristorazione
	Salute
	Servizi di trasporto
	Turismo
	I

Codici ATECO	Tutti i settori economici ammissibili a ricevere
	aiuti
Soggetto Concedente	Camera di commercio, industria, artigianato e
	agricoltura della Toscana Nord Ovest
Base normativa primaria	Partecipazione Tirreno CT 2025
Provvedimento attuativo	Partecipazione Tirreno CT 2025
Stanziamento incentivo	40000
Link istituzionale	https://tno.camcom.it/fiere/2025/tirreno-ct-2025
Data ultimo aggiornamento	2025-02-11T17:31:02Z